
Getting Starte 

URN ON 

ress and hold Button lor 

seconds, then release; 

tatus Lights will turn on 

lowly. 

IQOS ILUMA ONE™ 

CHARGE 

Belore first use, fully charge 
your IQOS ILUMA ONE™ 

with Power Adaptor and 

Charging Cable. 

(approx. 90 min) 

Status Lights 

How to use your IQOS ILUMA ONE™ 

➔ 

OPEN 

Slide to open. 

1. INSERT SPECIFICALLY 

DESIGN ED TOBACCO STICK 

lnsert the specifically 

designed tobacco stick to th 

line on filter with filter facing 

outside. 

Charging Cable 

Power Adaptor 

. START HEATING 

ress Button lor at least 
second unti! IQOS ILUMA 

NE™ vibrates and Status 

ight(s) pulse(s). 

eep specifically designed 
obacco stick in position 

uring the preheating. 

3. BEGIN USE 

Start using once IQOS ILU M 

ONE™ vibrates and Status 

Light(s) stay fixed. 

IQOS ILUMA™ is compatible only with SPECIFICALLY DESIGN ED 

1111 

EXPERIENCE COUNTDOWN 

During use, Status Light(s) 

indicate the remaining time 

4. NEARLY COMPLETE

To signal the last 30 second 

or last 2 puffs, IQOS ILUMA 
ONE™ will vibrate with one 

Light pulsing white. 

. REMOVE SPECIFICALLY 

DESIGN ED TOBACCO STICK 

emove used specifically 

esigned tobacco stick and 

ispose as per Safety Warnings 
nd lnstructions. 

. CLOSE 

lide to dose. 

Qu1c T1ps 

PII 
4lights I 

I
fully chargell 

BATTERY STATUS 

Short press Button, 

Status Lights will turn on 

to indicate battery level. 

LIGHTS BLINK WHITE TWIC 

IQOS ILUMA ONE'" is outside 

operating temperature range 

(0°C~40°C). 

LIGHT BLINKS YELLOW 

Battery depleted, need to 

harge. 

t 

AUTOSTOP 

During use, the experience 

will stop if the specifically 

designed tabacco stick is 

moved, or removed from the 
device. 

PII PII 

LIGHT BLINKS RED 

Reset IQOS ILUMA ONE'". 

lf red light blinking persists, 

ontact Customer Care. 

• 

TO RESET 

Press Button lor 10 seconds 

then release. Ali Status Light 

will turn OFF, and turn ON, to 

confirm a RESET. 



o starten Sie

El NSCHALTEN 
alten Sie die Power-Taste 
Sekunden lang gedruckt und 

assen Sie sie dann los. Die LEDs 
euchten langsam auf. 

IQOS ILUMA ONE™ 

iegel 

LADEN 

Laden Sie 1hr IQOS ILUMA ONE"" 
vor der ersten Verwendung 
mit dem USB-Netzteil und 
-Ladekabel auf. 

(Dauer: ca. 90 Min.) 

Ladestatus-LEDs 

o enutzen Sie I r IQOS ILUMA ONE™ 

➔ 

OFFNEN 

Zum Offnen den Riegel zur Seite 
schieben. 

1. SPEZIELL ENlWICKELTEN 
TABAKSTICK EINSETZEN 

Setzen Sie den speziell 
entwickelten Tabakstick bis zur 
aufgedruckten Linie am Filter 
ein, wobei der Filter nach 
aul',en zeigt. 

USB-Ladekabel 

USB-Netzteil 

. ERHITZUNG STARTEN 

alten Sie die Power-Taste 
indestens 1 Sekunde lang 

edruckt, bis 1hr IQOS ILUMA 
NE""vibriert und die 
adestatus-LEDs pulsieren. 

assen Sie den speziell 
ntwickelten Tabakstick 
ahrend der Erhitzung 
ingesetzt. 

3. VERWENDUNG STARTEN 

Sie kéinnen 1hr IQOS ILUMA 
ONE" verwenden, sobald 
es erneut vibriert und die 
Ladestatus-LEDs dauerhaft 
leuchten. 

QOS lLUMA™ ist nur mit SPEZlELL ENTWlCKELTEN 
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ahrend derVerwendung 
eigen die Ladestatus-LEDs die 
erbleibende Zeit an. 

4. ENDE DER TABAKERHITZUNG 

Um die letzten 30 Sekunden 
oder die letzten beiden Zuge 
zu signalisieren, vibriert 1hr 
IQOS ILUMA ONE" ein Mal und 
die LED pulsiert erneut weil',. 

t 

!. SPEZIELL ENTWICKELTEN
ABAKSTICK ENTFERNEN 

ntfernen Sie den speziell 
entwickelten Tabakstick 

nd entsorgen Sie ihn wie 
n den Sicherheits- und 

arnhinweisen angegeben. 

. SCHLIESSEN 

um Schliei',en den Riegel zur 
eite schieben. 

Nutz IC 

PII 

�o���:ndig 
I I

geladen 

I 

UBERPRUFEN DES 

LADESTATUS 

Drucken Sie kurz die Power
Taste. Die LEDs leuchten 
auf, um den Ladestatus 
anzuzeigen. 

LEDS BLINKEN ZWEI MAL WEISS 

1hr IQOS ILUMA ONE'" befindet 
sich aul',erhalb des empfohlenen 
T emperatu rbereichs 
(<O 0(/>40 °C). 

LED BLINKT GELB 

Der Akku des IQOS ILUMA ONE'" 
st leer. Bitte laden Sie ihn auf, 
m das Gerat erneut nutzen zu 
éinnen. 

t 

AUTOSTOP 

1hr IQOS ILUMA ONE'" schaltet 
sich automatisch aus, falls der 
speziell entwickelte Tabakstick 
wahrend der Nutzung bewegt 
oder vollstandig entfernt wird. 

PII PII 

LED BLINKT ROT 

etzen Sie 1hr IQOS ILUMA 
NE"" zuruck. Wenn die LED 
icht aufhéirt, rot zu blinken, 
enden Sie sich an IQOS CARE. 

• 
ZUROCKSETZEN 

Halten Sie die Power-Taste 10 
Sekunden lang gedruckt und 
lassen Sie sie dann los. Alle 
Ladestatus-LEDs gehen aus und 
wieder an, um zu bestatigen, dass 
das System zu ruckgesetzt wu rde. 



Pour commencer 

LLUMEZ 
ppuyez sur le bouton pendant 
uatre secondes, puis relachez; 
es voyants d'état s'allument 
rogressivement. 

IQOS ILUMA ONE™ 

ache de protection 

CHARGEMENT 
Avant la première utilisation de 
votre IQOS ILUMA ONE", chargez 
complètement l'appareil avec 
l'adaptateur secteur et le cable 
de chargement. 

(environ 90 min) 

Voyants d'état 

omment utI Iservotre IQOS ILUMAONE™ 

➔ 

OUVREZ-LE 
Faites coulisser pour ouvrir. 

1. INSÉREZ LA RECHARGE 
DE TABAC CONçUE 
SPÉCIFIQUEMENT 
lnsérez la recharge de tabac 
conçue spécifiquement jusqu'à 
la ligne du filtre. Le filtre est à 
l'extérieur. 

Cab le de chargement 

Adaptateur secteur 

. CHAUFFEZ 
ppuyezsur le bouton de 

'IQOS ILUMA ONE" pendant au 
oins une seconde jusqu'à ce 

u'il vibre et que les voyants d'état 
lignotent en blanc. 

aintenez la recharge de tabac 
onçue spécifiquement en 
lace pendant le préchauffage. 

3. COMMENCEZ L'UTILISATION 
Une fois que l'appareil vibre 
et que les voyants restent fixes, 
commencez à utiliser votre 
IQOS ILUMAONE'". 

QOS ILUMAs'utilise uniquement avec des RECHARGES DE 
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OMPTE À REBOURS 
Pendant l'utilisation, le(s) 
oyant(s) d'état indique(nt) le 
em ps resta nt. 

4. FIN IMMINENTE 
L'IQOS ILUMA ONE" vibre une 
fois et un voyant cl ignote 
en blanc pour signaler les 
30 dernières secondes 
d'utilisation. 

t 

e- RETIREZ LA RECHARGE 
l�E TABAC CONçUE 

f 

PÉCIFIQUEMENT 
etirez la recharge de tabac 
onçue spécifiquement usagée 

etjetez-la conformément aux 
nstructions et avertissements 
e sécurité. 

. REFERMEZ 
aites coulisser pour refermer. 

Astuces rapi es 

PII 
Quatre 

I I 
voyants 

entièrement 
chargé I 

ÉTAT DE LA BATTERIE 
Appuyez rapidement sur le 
bouton, les voyants d'état 
s'allument pour indiquer le 
niveau de charge. 

LES VOYANTS CLIGNOTENT EN 
BLANC DEUX FOIS 
L'IQOS ILUMA ONE'" est 
en dehors de sa fourchette 
thermique de fonctionnement 
(O °C ~ 40 °C). 

LE VOYANT CLIGNOTE EN 
AUNE 

Batterie vide, nécessité de la 
charger. 

t 

AUTO-STOP 
L'utilisation s'arréte 
automatiquement si la recharge 
de tabac conçue spécifiquement 
est déplacée ou retirée. 

PII PII 

LE VOYANT CLIGNOTE EN 
ROUGE 
Réinitialisez l'IQOS ILUMA 

NE'". Si le voyant rouge 
ontinue de clignoter, contactez 

e Servi ce client. 

• 
POUR RÉINITIALISER 
Appuyezsur le bouton pendant 
10 secondes puis relachez-le. 
Tous les voyants s'éteignent, puis 
se rallument pourconfirmer la 
réinitialisation. 



Per cominciare 

CCENSIONE 

enere premuto il pulsante 
er4secondi e rilasciarlo. Le 

uci di stato si accenderanno 
entamente. 

IQOS ILUMA ONE™ 

RICARICA 

Prima del primo utilizzo, 
caricare completamente IQOS 
ILUMA ONE'" con l'Adattatore di 
Alimentazione e il Cavo per la 
Ricarica. 

(90 min. circa) 

Luci di stato 

ome usare IQOS ILUMA ONE™ 

➔ 

PERTURA 

Far scorrere per aprire. 
1. INSERIMENTO DELLO STICK 

DI TABACCO APPOSITAMENTE 

PROGETTATO 

Inserire lo stick di tabacco 
appositamente progettato fino 
alla linea stampata presente sul 
filtro, con quest'ultimo rivolto 
verso l'esterno. 

Cavo per la Ricarica 

Adattatore di Alimentazione 

. INIZIO DEL RISCALDAMENTO 

remere il pulsante per almeno 
secondo finché IQOS ILUMA 
NE'"vibrerà e le luci di stato 

ampeggeranno. 

enere fermo lo stick di tabacco 
ppositamente progettato 
urante il pre-riscaldamento. 

3. PRONTO ALL'USO 

Iniziare l'utilizzo quando IQOS 
ILUMAONE'"vibra e le luci di 
stato restano accese. 

QOS ILUMA'" è compatibile solo con gli STICK DI TABACCO 
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ONTO ALLA ROVESCIA 

Durante l'utilizzo, le luci di stato 
indicano il tempo rimanente. 

4. QUASI FINITO 

Per segnalare che rimangono 
30 secondi o solo 2 tiri, 
IQOS ILUMAONE'"vibrerà 
e vi sarà una sola luce bianca 
lampeggiante. 

t 

. RIMOZIONE DELLO STICK 

DI TABACCO APPOSITAMENTE 

PROGETTATO 

i muovere lo stick di tabacco 
ppositamente progettato 
sato e smaltirlo secondo 
uanto indicato nelle Istruzioni 

e negli Avvisi di Sicurezza. 

. CHIUSURA 

ar scorrere per chiudere. 

Cons1g I prat1c1 

PII 
4luci I I
co�pletamente 
carico 

I 

STATO DELLA BATTERIA 

Premere brevemente il 
pulsante. Le luci di stato si 
accenderanno per indicare 
il livello della batteria. 

SE LE LUCI BIANCHE 

LAMPEGGIANO DUE VOLTE 

IQOS ILUMA ONE'" è al di 
fuori della temperatura di 
funzionamento 
(ovvero O" C~40" C). 

LUCE GIALLA LAMPEGGIANTE 

La batteria è scarica e deve 
ssere ricaricata. 

t 

INTERRUZIONE AUTOMATICA 

Durante l'uso, il dispositivo 
si interromperà se lo stick 
di tabacco appositamente 
progettato viene mosso o tolto 
dal dispositivo. 

PII PII 

LUCE ROSSA LAMPEGGIANTE 

Resettare IQOS ILUMA ONE'". 
e la luce rossa continua a 

ampeggiare, contattare il 
ervizio Clienti. 

• 
PER RESETTARE 

Tenere premuto il pulsante per 
10 secondi, poi rilasciarlo. Tutte 
le luci di stato si spegneranno e si 
riaccenderanno per confermare il 
reset del dispositivo. 



ENGLISH

SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS
PLEASE READ ALL SAFETY WARNINGS AND INSTRUCTIONS 
BEFORE USE TO AVOID INJURY.
These safety warnings and instructions cannot cover all 
possible conditions that could occur and users should 
exercise care and caution.

KEEP THESE SAFETY WARNINGS AND
INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE AS 
THEY CONTAIN IMPORTANT INFORMATION.
Intended Users 
• IQOS ILUMA ONE™ and specifically designed tobacco sticks are for adult use 

only (18 years old and above).
• IQOS ILUMA ONE™ and specifically designed tobacco sticks are for adults 

who would otherwise continue to use tobacco or nicotine-containing 
products.

• Children and adolescents should never use IQOS ILUMA ONE™ or specifically 
designed tobacco sticks under any circumstances.

• This product should not be used by persons with reduced physical, sensory 
or mental capabilities or lack of knowledge unless they have been given 
supervision or instruction to use the product in a safe way and understand 
the hazards involved.

Tobacco and Nicotine 
• specifically designed tobacco sticks contain nicotine, which is addictive.
• IQOS ILUMA ONE™ and specifically designed tobacco sticks are not risk-free. 

The best way to reduce tobacco-related health risks is to quit tobacco and 
nicotine use altogether.

• Some users may experience abdominal pain, chest pain, choking sensation, 
cough, difficulty breathing, dizziness, dry mouth, dry throat, gingivitis, 
headache, malaise, nasal stuffiness, nausea, mouth irritation, palpitations, 
throat irritation, and vomiting.

• Nicotine-containing products should not be used by people who have or 
are at risk of heart diseases, are diabetic, or are epileptic or are experiencing 
seizures.

• Nicotine-containing products should not be used during pregnancy or while 
breast-feeding. If you are pregnant, breast-feeding or think you may be 
pregnant, you should quit tobacco and nicotine use altogether.

• Stopping smoking or switching to IQOS ILUMA ONE™ and specifically 
designed tobacco sticks or other nicotine-containing products may require 
the adjustment of the dosing of certain medicines (e.g. theophylline, 
clozapine, ropinirole).

This is the safety alert 
symbol. It is used to alert 
you to potential physical 
injury hazards.
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• If you have questions about whether you should use IQOS ILUMA ONE™ or 
specifically designed tobacco sticks given an existing health condition, you 
should consult a health care professional.

 IMPORTANT SAFETY INFORMATION
WARNING  Choking, Ingestion and Handling Hazard 

• Keep IQOS ILUMA ONE™ and specifically designed tobacco sticks out of 
reach of children and pets at all times.

• CHOKING HAZARD — specifically designed tobacco sticks contain small 
metal parts with sharp edges.

• INGESTION HAZARD 
•  Swallowed specifically designed tobacco sticks can cause serious injury to 

internal organs due to small metal parts with sharp edges.
•  Swallowed specifically designed tobacco sticks can pose a risk of nicotine 

intoxication.
•  If specifically designed tobacco sticks are swallowed, seek medical 

attention immediately.
• HANDLING HAZARD — Do not take apart specifically designed tobacco 

sticks as they contain small metal parts with sharp edges. Always dispose 
of specifically designed tobacco sticks immediately after use according to  
local waste disposal regulations.

WARNING  Electronic and Battery Hazards

Electrical Risks
Failure to follow these Safety Warnings and 
Instructions could result in fire, explosion, electric 
shock, injury, or damage to the product or other 
property:
• Only Intended Users should use IQOS ILUMA ONE™.
• Do not use IQOS ILUMA ONE™ where the use of

electronic devices is prohibited.
• Do not charge or use IQOS ILUMA ONE™ or

accessories if damaged, tampered with or broken.
• Do not use IQOS ILUMA ONE™ if the battery

appears to be leaking.
• Only charge IQOS ILUMA ONE™ indoors, as indicated

by symbol , using a manufacturer-approved
Charging Cable (supplied in the box) and Power
Adaptor (supplied in the box), for charging
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purposes. Do not use accessories not approved by 
manufacturer. Refer to ‘Technical Data’ section and 
www.iqos.com for details.

• This product must only be charged using Safety
Extra Low Voltage. Refer to the Technical Data
section of this User Guide for details.

• Do not use, charge, or store IQOS ILUMA ONE™ in
places with high temperatures (such as inside a car
in summer, or near heat sources such as radiators
or fires).

• Do not use IQOS ILUMA ONE™ where flammable
materials, liquids and gases are present.

• IQOS ILUMA ONE™, Power Adaptor and Charging
Cable should not be exposed to any liquid. Do
not touch them if they become wet or have been
immersed in any liquid.

• Do not clean the device with any cleaning agent.
• Clean the USB charging port of the IQOS ILUMA

ONE™ periodically to avoid accumulation of foreign
materials (such as dust particles), and inspect
USB port for foreign materials before using USB
connector.

• Close cap of the device after use to avoid
accumulation of foreign materials (such as dust
particles) in the heating chamber, and inspect the
heating chamber for foreign materials before using
SPECIFICALLY DESIGNED TOBACCO STICKS.

• Handle with care. Do not drop IQOS ILUMA ONE™ or 
subject it to strong shock.
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• This product contains no user-serviceable parts. Do
not attempt to open, modify, service, disassemble or 
repair any component of IQOS ILUMA ONE™ or to 
replace any of the components or batteries.

• Do not use this product if it has been exposed to
excessive cold, heat or moisture.

• Do not touch IQOS ILUMA ONE™ and/or its
accessories if they overheat, spark, fume, ignite, or
burn. If applicable and possible, use caution to shut
off or disconnect power supply.

• Do not attempt to insert any object in the heating
chamber other than SPECIFICALLY DESIGNED
TOBACCO STICKS.

• Device can only be operated at temperatures
>0°C/<40°C.

• SPECIFICALLY DESIGNED TOBACCO STICKS are
single use only and should never be re-used, lit with 
a match, lighter or any other flame source.

Battery Risks
IQOS ILUMA ONE™ is powered with sealed Lithium-ion (Li-ion) batteries. Under 
normal conditions of use, the battery is sealed. If you notice that battery fluid 
leaks, follow these precautions:
• If fluid from leaked battery is swallowed, seek medical attention immediately. 

Do not induce vomiting or ingest food or drink.
• If vapor from leaked battery is inhaled, get fresh air and seek medical 

attention.
• If fluid from battery is in contact with skin, wash the affected area, including 

hands and do not touch eyes.
• If fluid from leaked battery is in contact with eyes, immediately flush with 

clean running water for at least 15 minutes and seek medical attention.

CAUTION  Thermal Burn Risk
Failure to follow these Safety Warnings and Instructions could result in thermal 
burns:
• Store IQOS ILUMA ONE™ and specifically designed tobacco sticks in a clean, 

dry, and cool place.
• Do not expose IQOS ILUMA ONE™ and specifically designed tobacco sticks to 

high humidity conditions or direct sunlight.
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• Do not use specifically designed tobacco sticks that have been exposed to 
excessive heat or moisture.

• Do not remove specifically designed tobacco sticks while in use.

CAUTION  Allergic Reaction Risk
• Using IQOS ILUMA ONE™ and specifically designed tobacco sticks could 

cause an allergic reaction, such as swelling of the face, lips, tongue, gums, 
throat, or body, difficulty breathing, or wheezing.

• Stop using IQOS ILUMA ONE™ and specifically designed tobacco sticks and 
seek medical attention immediately if you experience any of the symptoms 
above as they may indicate a serious allergic reaction.

Use of SPECIFICALLY DESIGNED TOBACCO STICKS
• Only use IQOS ILUMA ONE™ with tobacco sticks, specifically designed for 

IQOS ILUMA ONE™ devices.
• Never use IQOS ILUMA ONE™ with a cigarette or similar products.
• Do not use specifically designed tobacco sticks with previous IQOS device 

generations (IQOS 3 DUO™ or earlier).
• Do not modify specifically designed tobacco sticks in any way or add any 

substance to specifically designed tobacco sticks. Doing so may cause 
injury.

Storage
• Device must be stored in a clean, dry, and cool place. Do not store in 

temperatures above 60⁰C.
• Store in a place inaccessible to children.

Reporting of adverse events or incidents
• If you experience any unwanted health effect when using IQOS ILUMA 

ONE™ and/or specifically designed tobacco sticks, consult a health care 
professional.

• You can report any adverse event or incident directly by contacting your 
local Customer Care (details can be found in the Customer Care & Warranty 
booklet). By reporting side effects, you can help provide more information 
on the safety of this product.

• For more information please go to www.iqos.com

TECHNICAL DATA
Device: 
IQOS ILUMA ONE™ 
Model M0004
Battery type: Li-ion rechargeable battery
Input: 5 V  2 A
Bluetooth® 5.0

The IQOS ILUMA ONE™ is marked with the symbol  followed by “SxxAxx,” 
which indicates the IQOS ILUMA ONE™ can only be charged using one of the 
approved Power Adaptor models listed below.

Power Adaptor:
Model: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, 
S82A42, S82A43, S82A45, S82A46 
Input: 100 V-240 V~50-60 Hz 0.3 A
Output: 5 V  2 A
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Output power: 10.0 W
Average active efficiency: 79.0%
No load power consumption: <0.09 W

Use with Charging Cable

INFORMATION FOR DISPOSING OF IQOS ILUMA ONE™
Valid across European Union and EFTA

This symbol on the product or on its packaging indicates that this 
product and its individual parts (including batteries) must not be 
disposed of with your other household waste. Instead, it is your 
responsibility to dispose of your waste equipment by handing it over to 

a designated collection point for the recycling of waste electrical and electronic 
equipment. Batteries that are not encased in the waste equipment must be 
separated from it and disposed of separately before being handed in at a 
collection point. In addition, waste batteries can be returned free of charge at 
the point of sale. The deletion of any personal data on the waste equipment is 
your responsibility.

Reuse, recycling and other forms of recovery
The separate collection and recycling of your waste equipment (including 
batteries) at the time of disposal will help to conserve natural resources and 
ensure that it is recycled in a manner that protects human health and the 
environment. Disposing of waste equipment as unsorted municipal waste 
(e.g. destined for waste incineration or landfilling) can have negative effects 
on the environment and human health. Owners of waste equipment can hand 
them in, within the framework of the possibilities, for the return or collection of 
waste equipment provided by public waste management authorities, so that 
a correct disposal of the old devices is ensured. For more information about 
where you can drop off your waste equipment for recycling, please contact 
your local household waste disposal service or the shop where you purchased 
the product.

For Germany:
Owners of waste equipment and batteries purchased from the Philip Morris 
GmbH may return them free of charge to any IQOS store in Germany or return 
them by mail to Philip Morris GmbH; in the latter case, Philip Morris GmbH will 
provide you with a return label free of charge - please check www.iqos.com for 
details of an intended return.

For Austria:
Please check www.iqos.at for information about where you can drop off your 
waste equipment and batteries for recycling. Owners of waste equipment and 
batteries purchased from the Philip Morris Austria GmbH may also return them 
off free of charge to the IQOS Boutique in Austria.

For Switzerland:
Owners of waste equipment and batteries purchased from Philip Morris 
Switzerland Sàrl may return them free of charge to any IQOS Boutique in 
Switzerland.

For Italy:
Moreover, the waste equipment can be returned free of charge to the point of 
sale in case of supply of a new electrical and electronic equipment. The waste 
equipment can be returned in any case free of charge to points of sale where 
the sales area for electrical and electronic equipment (“EEE”) is larger than 400 
square meters. The local importer of the product will provide for the financing 
of the treatment and recycling of waste equipment returned through these 
designated collection points in accordance with local requirements.

E.E.E. Register n: IT16060000009351
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The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by the 
Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Philip Morris Products S.A. 
and its affiliates is under license. Other trademarks and trade names are those 
of their respective owners.

Further information regarding the firmware license for IQOS ILUMA ONE™ is 
available on www.iqos.com.

© 2021 Copyright Philip Morris Products S.A. 

BATTERY REMOVAL INSTRUCTIONS (FOR DISPOSAL AND 
RECYCLING)
Batteries must not be removed by the consumer. At end of product life, 
only an authorized recycler may safely remove batteries by following the 
steps below.

IQOS ILUMA ONE™ Device:
Step 1:  The device should be fully discharged before disassembling it.
Step 2:  Remove the cover and screws at the bottom of the device.
Step 3:  Slide the assembly out from housing.
Step 4:  Remove screws from the USB bracket and lift the FPC.
Step 5:  Disconnect the battery connector and lift it up. 
Step 6:  Using a wide flat, non-sharp tool remove battery by pushing from the 

opening behind the engine frame to disengage the battery from the 
adhesive.

Step 7:  Dispose of according to local regulations. 

Confirmation of Compliance
Hereby, Philip Morris Products S.A. declares that IQOS ILUMA ONE™ is in 
compliance with the essential requirements and other relevant provisions of 
Directive 2014/53/EU. The official Declaration of Conformity may be found at: 
www.pmi.com/declarationofconformity.
IQOS ILUMA ONE™ operates within 2.402 – 2.480GHz frequency band with a 
maximum RF output power below 10.0 dBm.
This device complies with the RF exposure limits and has been evaluated in 
compliance with portable exposure condition according to the EN 62311:2008.
Designed and manufactured under the authority of Philip Morris Products S.A., 
Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Switzerland.

Germany: 
Importer and authorized representative: Philip Morris GmbH, 
Am Haag 14, 82166 Gräfelfing, Germany 
WEEE-REG.-Nr. DE: 45546419

Austria: 
Distributed by: Philip Morris Austria GmbH, 
Vorgartenstr. 206 B-C, 1020 Vienna, Austria

Switzerland: 
Imported by Philip Morris Products S.A., 
Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel (Switzerland)
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DEUTSCH

DIESE SICHERHEITS- UND WARNHINWEISE BITTE 
SORGFÄLTIG LESEN, UM VERLETZUNGEN ZU VERMEIDEN.
Diese Sicherheits- und Warnhinweise können nicht alle 
etwaigen Bedingungen und Situationen abdecken, die 
auftreten können. Benutzer sollten Vorsicht und Sorgfalt 
walten lassen.

BEWAHREN SIE DIESE 
SICHERHEITS- UND WARNHINWEISE 
AUF. SIE ENTHALTEN WICHTIGE 
INFORMATIONEN.
Vorgesehene Verwender
•  IQOS ILUMA ONE™ und speziell entwickelte Tabaksticks sind ausschließlich 

für erwachsene Raucher ab 18 Jahren bestimmt.
•  IQOS ILUMA ONE™ und speziell entwickelte Tabaksticks sind ausschließlich 

für erwachsene Raucher bestimmt, die andernfalls weiter tabak- oder 
nikotinhaltige Produkte konsumieren würden.

•  Kinder und Jugendliche sollten unter keinen Umständen IQOS ILUMA ONE™ 
oder speziell entwickelte Tabaksticks benutzen.

•  Dieses Produkt sollte nicht von Personen mit eingeschränkten körperlichen, 
sensorischen bzw. geistigen Fähigkeiten oder fehlenden Kenntnissen benutzt 
werden, sofern diese keine Anleitung für die sichere Nutzung des Produkts 
erhalten haben und die damit verbundenen Gefahren nicht verstehen.

Tabak und Nikotin
• Speziell entwickelte Tabaksticks enthalten Nikotin, das abhängig macht.
•  IQOS ILUMA ONE™ und speziell entwickelte Tabaksticks sind nicht risikofrei. 

Der beste Weg, um die durch Tabak verursachten Gesundheitsrisiken zu 
reduzieren, besteht darin, vollständig auf den Tabak- und Nikotinkonsum zu 
verzichten.

•  Bei manchen Benutzern können Nebenwirkungen wie 
Unterleibsschmerzen, Schmerzen im Brustkorb, Erstickungsgefühle,
Husten, Atemnot, Schwindelgefühle, Mund- oder Halstrockenheit,
Zahnfleischentzündungen, Kopfschmerzen, Unwohlsein, verstopfte Nase,
Übelkeit, Mundreizungen, Herzklopfen, Halsreizungen bzw. Erbrechen 
auftreten.

•  Nikotinhaltige Produkte sind nicht für Menschen geeignet, die unter 
Herzproblemen, Diabetes oder Epilepsie leiden bzw. dahingehend gefährdet 
sind oder Anfälle haben.

Dieses Symbol weist 
darauf hin, dass die 
Verwendung des Produkts 
mit Vorsicht erfolgen muss.

SICHERHEITS- UND 
WARNHINWEISE
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•  Nikotinhaltige Produkte sollten nicht während der Schwangerschaft oder 
Stillzeit benutzt werden. Wenn Sie schwanger sind, stillen oder vermuten, 
dass Sie schwanger sein könnten, sollten Sie vollständig auf den Tabak- und 
Nikotinkonsum verzichten.

•  Wenn Sie mit dem Rauchen aufhören oder zu IQOS ILUMA ONE™ und speziell 
entwickelten Tabaksticks oder anderen nikotinhaltigen Produkten wechseln, 
macht das möglicherweise eine Änderung der Dosierung bestimmter 
Medikamente erforderlich (z. B. Theophyllin, Clozapin, Ropinirol).

•  Wenn Sie Fragen dazu haben, ob Sie IQOS ILUMA ONE™ oder 
speziell entwickelte Tabaksticks bei einer Vorerkrankung verwenden dürfen, 
wenden Sie sich bitte an einen Arzt.

 WICHTIGE SICHERHEITSINFORMATIONEN
ACHTUNG  Gefahr des Verschluckens, Erstickungs- und Verletzungsgefahr

•  Bewahren Sie IQOS ILUMA ONE™ und speziell entwickelte Tabaksticks immer 
außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

•  ERSTICKUNGSGEFAHR – Speziell entwickelte Tabaksticks enthalten 
scharfkantige Kleinteile aus Metall.

•  GEFAHR DES VERSCHLUCKENS
 •  Das Verschlucken von speziell entwickelten Tabaksticks kann aufgrund  

der scharfkantigen Kleinteile aus Metall gefährliche Verletzungen der 
inneren Organe verursachen.

 •  Beim Verschlucken von speziell entwickelten Tabaksticks besteht die  
Gefahr einer Nikotinvergiftung.

•    Wenn speziell entwickelte Tabaksticks verschluckt werden, suchen Sie 
umgehend medizinische Hilfe auf.

•  VERLETZUNGSGEFAHR – Zerlegen Sie speziell entwickelte Tabaksticks 
nicht. Sie enthalten scharfkantige Kleinteile aus Metall. Entsorgen Sie 
speziell entwickelte Tabaksticks immer sofort nach der Verwendung gemäß 
örtlicher Entsorgungsbestimmungen.

ACHTUNG  Elektronik- und batteriebedingte Risiken

Elektronikbedingte Risiken
Ein Nichtbefolgen dieser Sicherheits- und Warnhinweise 
kann zu Feuer, Explosionen, Stromschlägen, Verletzungen 
oder Beschädigungen am Produkt oder an anderen 
Gegenständen führen:
•  IQOS ILUMA ONE™ sollte nur von dafür vorgesehenen

Benutzern verwendet werden.
•  Verwenden Sie IQOS ILUMA ONE™ nicht an Orten, an

denen die Verwendung von elektronischen Geräten
verboten ist.

•  Verwenden Sie IQOS ILUMA ONE™ und/oder
Accessoires nicht und laden Sie diese nicht auf, wenn
sie beschädigt sind, demontiert wurden oder defekt sind.

Page 10

Hogarth Worldwide

CR13082_H197235_P365043

null

Philip Morris International

Global 145.00 x 81.00 mm

149.00 x 85.00 mm

27/07/2021 18:13

GREY

TBH

Black



•  Verwenden Sie IQOS ILUMA ONE™ nicht, wenn
Flüssigkeit aus dem Akku austritt.

•  Laden Sie IQOS ILUMA ONE™, gemäß der
Kennzeichnung durch das entsprechende Symbol

, nur in Innenräumen und nur mit einem vom
Hersteller genehmigten USB-Ladekabel und -Netzteil
(im Lieferumfang enthalten) auf. Verwenden Sie keine
Accessoires, die nicht vom Hersteller genehmigt
wurden. Im Abschnitt „Technische Daten“ und auf
www.iqos.com finden Sie weitere Details.

•  Dieses Produkt darf nur mit Sicherheitskleinspannung
(SELV), gemäß den Angaben auf dem Produkt, geladen
werden. Weitere Details finden Sie im Abschnitt
„Technische Daten“ dieses Dokuments.

•  Verwenden, laden und lagern Sie IQOS ILUMA
ONE™ nicht an Orten mit hohen Temperaturen (z. B.
Autoinnenräume im Sommer oder Hitzequellen wie
Heizungen oder Kamine).

•  Verwenden Sie IQOS ILUMA ONE™ nicht in der Nähe
entzündlicher Materialien, Flüssigkeiten oder Gase.

•  IQOS ILUMA ONE™, USB-Netzteil und -Ladekabel
sollten nicht mit Flüssigkeiten in Kontakt kommen.
Berühren Sie diese Teile nicht, wenn sie nass sind oder
in eine Flüssigkeit getaucht wurden.

•  Reinigen Sie das Gerät nicht mit Reinigungsmitteln.
•  Reinigen Sie den USB-Ladeanschluss des

IQOS ILUMA ONE™ regelmäßig, um die Ansammlung
von Fremdkörpern (z. B. Staubpartikeln) zu vermeiden,
und überprüfen Sie den USB-Anschluss auf
Fremdkörper, bevor Sie einen USB-Stecker verwenden.
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•  Schließen Sie nach jeder Verwendung den Riegel
des Geräts, um die Ansammlung von Fremdkörpern 
(wie Staubpartikeln) in der Heizkammer zu 
vermeiden, und überprüfen Sie die Heizkammer 
vor der Verwendung von SPEZIELL ENTWICKELTEN 
TABAKSTICKS auf Fremdkörper.

•  Gehen Sie sorgsam mit dem Gerät um. Lassen Sie
IQOS ILUMA ONE™ nicht fallen und setzen Sie es
keinen starken Stößen aus.

•  Dieses Produkt enthält keine durch den Benutzer
zu wartenden Teile. Öffnen, warten, modifizieren
oder reparieren Sie keine Bestandteile von
IQOS ILUMA ONE™ und tauschen Sie keine
Komponenten oder Akkus aus.

•  Verwenden Sie dieses Produkt nicht, wenn
es übermäßiger Kälte, Hitze oder Feuchtigkeit
ausgesetzt war.

•  Berühren Sie IQOS ILUMA ONE™ und/oder Accessoires
nicht, wenn sie überhitzen, Funken sprühen, rauchen,
Feuer fangen oder brennen. Trennen Sie in solchen
Fällen, wenn relevant und möglich, vorsichtig jegliche
Verbindung zu Stromquellen.

•  Setzen Sie ausschließlich SPEZIELL ENTWICKELTE
TABAKSTICKS in die Heizkammer ein.

•  Verwenden Sie das Produkt nur bei
Umgebungstemperaturen zwischen 0 °C und 40 °C.

•  SPEZIELL ENTWICKELTE TABAKSTICKS sind
Einmalprodukte, die niemals wiederverwendet oder
mit einem Streichholz, einem Feuerzeug oder einer
anderen Feuerquelle angezündet werden sollten.
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Akkuwarnhinweise
 IQOS ILUMA ONE™ wird mit eingebauten Lithium-Ionen-Batterien 
(Li-Ionen-Akkus) betrieben. Bei normalem Gebrauch ist der Akku vom Gerät 
umschlossen. Sollten Sie feststellen, dass Akkuflüssigkeit austritt, ergreifen Sie 
die folgenden Vorsichtsmaßnahmen:
•  Wenn Sie Akkuflüssigkeit verschluckt haben sollten, suchen Sie umgehend 

medizinische Hilfe auf. Erzeugen Sie keinen künstlichen Brechreiz und 
nehmen Sie weder Nahrung noch Getränke auf.

•  Wenn Sie Dämpfe von austretender Akkuflüssigkeit eingeatmet haben 
sollten, gehen Sie an die frische Luft und suchen Sie umgehend medizinische 
Hilfe auf.

•  Bei Hautkontakt mit Akkuflüssigkeit spülen Sie die betroffene Stelle und die 
Hände gründlich mit Wasser und vermeiden Sie den Kontakt mit den Augen.

•  Wenn Akkuflüssigkeit mit Ihren Augen in Kontakt gekommen ist, spülen Sie 
diese sofort gründlich mindestens 15 Minuten lang unter fließendem Wasser 
und suchen Sie umgehend medizinische Hilfe auf.

ACHTUNG  Verbrennungsrisiko durch heiße Aerosole

 Die Nichtbeachtung der Sicherheits- und Warnhinweise kann zu Verbrennungen 
führen:
•  Bewahren Sie IQOS ILUMA ONE™ und speziell entwickelte Tabaksticks an 

einem sauberen, trockenen und kühlen Ort auf.
•  Setzen Sie IQOS ILUMA ONE™ und speziell entwickelte Tabaksticks keiner 

hohen Luftfeuchtigkeit und keinem direkten Sonnenlicht aus.
•  Benutzen Sie keine speziell entwickelte Tabaksticks, die übermäßiger Hitze 

oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurden.
•  Entfernen Sie speziell entwickelte Tabaksticks nicht, während sie in 

Verwendung sind.

ACHTUNG  Risiko von allergischen Reaktionen

•  Die Benutzung von IQOS ILUMA ONE™ und speziell entwickelte Tabaksticks 
kann allergische Reaktionen wie Schwellung von Gesicht, Lippen, Zunge, 
Zahnfleisch, Hals oder Körper sowie Atemnot oder Keuchen hervorrufen.

•  Wenn bei Ihnen eines dieser Symptome auftritt, benutzen Sie IQOS ILUMA 
ONE™ und speziell entwickelte Tabaksticks nicht mehr und suchen Sie 
umgehend einen Arzt auf, da dies ein Hinweis für eine schwere allergische 
Reaktion sein könnte.

Verwendung von speziell entwickelten Tabaksticks
•  Verwenden Sie IQOS ILUMA ONE™ ausschließlich mit Tabaksticks, die speziell 

für die IQOS ILUMA™ Geräteversionen entwickelt wurden.
•  Benutzen Sie IQOS ILUMA ONE™ nie mit Zigaretten oder ähnlichen Produkten.
•  Benutzen Sie speziell entwickelte Tabaksticks nie mit früheren IQOS 

Produktgenerationen (IQOS 3 DUO™ oder älter).
•  Modifizieren Sie die speziell entwickelten Tabaksticks in keiner Weise und fügen 

Sie keine Substanzen zu speziell entwickelten Tabaksticks hinzu. Dies könnte  
zu Verletzungen führen.

Aufbewahrung
•  Das Gerät muss an einem sauberen, trockenen und kühlen Ort aufbewahrt 

werden. Nicht bei Temperaturen über 60 °C lagern.
•  Bewahren Sie das Gerät an einem für Kinder unzugänglichen Ort auf.

Meldung von unerwünschten Ereignissen oder Zwischenfällen
•  Wenn Sie bei der Benutzung von IQOS ILUMA ONE™ und/oder 

speziell entwickelten Tabaksticks irgendwelche unerwünschten 
Auswirkungen auf die Gesundheit spüren, wenden Sie sich an einen Arzt.
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•  Sie können unerwünschte Ereignisse oder Zwischenfälle direkt an 
IQOS CARE melden (die entsprechenden Kontaktinformationen sind 
der Garantieinformation zu entnehmen). Wenn Sie uns über etwaige 
Nebenwirkungen des Produkts berichten, helfen Sie uns dabei, 
die Sicherheitsinformationen zu diesem Produkt zu ergänzen.

•  Weitere Informationen finden Sie auf www.iqos.com

IQOS ILUMA ONE™ ist mit einem  Symbol gefolgt von „SxxAxx“ 
gekennzeichnet. Dies weist darauf hin, dass IQOS ILUMA ONE™ ausschließlich 
mit einem der unten genannten, zugelassenen USB-Netzteilmodelle geladen 
werden darf.

USB-Netzteil:
Modelle: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, 
S82A42, S82A43, S82A45, S82A46
Stromversorgung: 100 V–240 V~50-60 Hz 0,3 A
Nennausgang: 5 V  2 A
Ausgangsleistung: 10 W
Durchschnittliche Effizienz: 79 %
Leistungsaufnahme bei Nulllast: <0,09 W

Mit USB-Ladekabel zu verwenden

HINWEISE ZUR ENTSORGUNG VON IQOS ILUMA ONE™
Gültig in der Europäischen Union und EFTA

Dieses Symbol auf dem Produkt oder seiner Verpackung gibt an, dass ein 
elektrisches oder elektronisches Altgerät (einschließlich der Altbatterien) 
nicht über den gewöhnlichen Restmüll entsorgt werden darf. Es obliegt Ihrer 

Verantwortung, das Produkt und seine einzelnen Bestandteile (einschließlich der 
Altbatterien) einer geeigneten Stelle zur Rückgabe oder Sammlung oder zur 
Abgabe zwecks Wiederverwendung zuzuführen. Batterien, die nicht vom Altgerät 
umschlossen sind, sind vor der Abgabe an einer Erfassungsstelle von diesem zu 
trennen und separat zu entsorgen. Altbatterien können auch unentgeltlich an der 
Verkaufsstelle zurückgegeben werden. Die Verantwortung für das Löschen etwaiger 
personenbezogener Daten auf den Altgeräten obliegt Ihrer Verantwortung.
Die Wiederverwendung, das Recycling und andere Formen der Verwertung 
Ihrer Altgeräte und -batterien tragen dazu bei, natürliche Ressourcen zu 
bewahren, und gewährleisten im Falle der Entsorgung, dass die Altgeräte und 
-batterien auf eine Art und Weise verwertet werden, die keine Gefährdung für 
die Gesundheit des Menschen und der Umwelt darstellt. Eine Entsorgung über 
den gewöhnlichen Restmüll (etwa durch Müllverbrennung oder Deponierung) 
kann aufgrund gefährlicher Stoffe in den Altgeräten und -batterien nachteilige 
Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche Gesundheit haben.
Besitzer von Altgeräten können diese im Rahmen der durch öffentlich-
rechtliche Entsorgungsträger eingerichteten und zur Verfügung stehenden 
Möglichkeiten der Rückgabe oder Sammlung von Altgeräten abgeben, damit 
eine ordnungsgemäße Entsorgung der Altgeräte sichergestellt ist. Weitere 
Informationen über die Möglichkeiten der Rückgabe oder Sammlung von 
Altgeräten und -batterien sowie der Abgabe zum Zweck der Wiederverwendung 
erhalten Sie insbesondere bei Ihrer zuständigen Verwaltungsbehörde bzw. 
Ihrem örtlichen Entsorgungsdienst oder an der Verkaufsstelle, an welcher Sie 
das Produkt erworben haben.

TECHNISCHE DATEN
Gerät:
IQOS ILUMA ONE™
Modell M0004
Batterietyp: wiederaufladbare Lithium-Ionen-Batterie  
Stromversorgung: 5 V  2 A 
Bluetooth® 5.0
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Für Deutschland:
Besitzer von Altgeräten und -batterien, die von der Philip Morris GmbH bezogen 
wurden, können diese in jedem IQOS-Store in Deutschland unentgeltlich 
zurückgeben oder postalisch an die Philip Morris GmbH zurücksenden; im 
letzteren Fall wird die Philip Morris GmbH Ihnen unentgeltlich ein Retouren-
Label zur Verfügung stellen – bitte informieren Sie sich zu den Einzelheiten 
einer beabsichtigten Rücksendung auf www.iqos.com.

Für Österreich:
Bitte informieren Sie sich auf www.iqos.at über alle Annahmestellen von 
Altgeräten und -batterien für das Recycling. Besitzer von Altgeräten und 
-batterien, die von der Philip Morris Austria GmbH bezogen wurden, können 
diese in der IQOS Boutique in Österreich unentgeltlich zurückgeben.

Für die Schweiz:
Besitzer von Altgeräten und -batterien, die von der Philip Morris Switzerland 
Sàrl bezogen wurden, können diese in jeder IQOS Boutique in der Schweiz 
unentgeltlich zurückgeben.

HINWEISE ZUM ENTFERNEN DES AKKUS 
(FÜR ENTSORGUNG UND RECYCLING)
Akkus dürfen nicht vom Verbraucher entfernt werden. Am Ende des 
Produktlebenszyklus dürfen Akkus ausschließlich von einem autorisierten 
Recycler in folgenden Schritten sicher entfernt werden.

IQOS ILUMA ONE™:
Schritt 1:  Das Gerät sollte vollständig entladen sein, bevor es auseinandergebaut 

wird.
Schritt 2:  Entfernen Sie das Cover und die Schrauben am unteren Ende des 

Geräts.
Schritt 3: Schieben Sie die Baugruppe aus dem Gehäuse.
Schritt 4:  Entfernen Sie die Schrauben aus der USB-Halterung und heben Sie 

die flexiblen Leiterplatten an.
Schritt 5:  Trennen Sie die Verbindung zum Akku und heben Sie ihn an.
Schritt 6:  Entfernen Sie den Akku mit einem breiten, flachen und stumpfen 

Werkzeug, indem Sie ihn ausgehend von der Öffnung hinter dem 
Batteriegehäuse hochdrücken und so vom Klebstoff lösen.

Schritt 7: Entsorgen Sie den Akku gemäß den örtlichen Bestimmungen.

Konformitätserklärung
Hiermit erklärt Philip Morris Products S.A., dass IQOS ILUMA ONE™ den 
grundlegenden Anforderungen sowie anderen relevanten Vorschriften der 
Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Die offizielle Konformitätserklärung finden 
Sie auf www.pmi.com/declarationofconformity.
IQOS ILUMA ONE™ arbeitet im Frequenzbereich zwischen 2.402 und 2.480 GHz. 
Die maximale HF-Leistung beträgt 10 dBm.
Dieses Gerät entspricht den HF-Grenzwerten und wurde als tragbares Gerät 
gemäß EN 62311:2008 geprüft.
IQOS ILUMA ONE™ wird hergestellt von: Philip Morris Products S.A., 
Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Schweiz.

Deutschland:
Importeur und Bevollmächtigter: Philip Morris GmbH, 
Am Haag 14, 82166 Gräfelfing, Deutschland.
WEEE-REG.-Nr. DE: 45546419
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Österreich:
Vertrieben durch: Philip Morris Austria GmbH,  
Vorgartenstr. 206 B-C, 1020 Wien, Österreich.

Schweiz: 
Importiert von Philip Morris Products Sàrl,
Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel (Schweiz)

Die Bluetooth® Wortmarke und entsprechende Logos sind eingetragene 
Marken der Bluetooth SIG, Inc. und jede Verwendung dieser Marken durch 
Philip Morris Products S.A. und deren Tochtergesellschaften erfolgt unter 
Lizenz. Andere Marken und Handelsnamen sind Eigentum der jeweiligen 
Rechteinhaber.

Weitere Informationen über die Firmware-Lizenz für IQOS ILUMA ONE™ sind 
unter www.iqos.com einsehbar.

© 2021 Copyright Philip Morris Products S.A.
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FRANÇAIS

VEUILLEZ LIRE TOUS LES AVERTISSEMENTS ET 
INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ AVANT UTILISATION POUR 
RÉDUIRE LE RISQUE DE BLESSURE.
Les avertissements de sécurité et les instructions 
contenues dans ce document ne peuvent pas couvrir 
toutes les conditions possibles. Les utilisateurs doivent 
donc faire preuve de prudence et de précaution.

CONSERVEZ CES 
AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ 
ET CES INSTRUCTIONS POUR 
POUVOIR LES CONSULTER 
ULTÉRIEUREMENT. ILS 
CONTIENNENT DES 
INFORMATIONS IMPORTANTES.
Utilisateurs prévus
•  IQOS ILUMA ONE™ et les recharges de tabac conçues spécifiquement sont 

destinés uniquement aux adultes de plus de 18 ans.
•  IQOS ILUMA ONE™ et les recharges de tabac conçues spécifiquement sont 

destinés aux adultes qui, autrement, continueraient à utiliser des produits 
contenant du tabac ou de la nicotine.

•  Les enfants et les adolescents ne doivent en aucun cas utiliser 
IQOS ILUMA ONE™ ou les recharges de tabac conçues spécifiquement.

•  Ce produit ne doit pas être utilisé par des personnes ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un manque d’expérience 
et de connaissances, sauf si elles bénéficient d’une surveillance ou 
d’instructions pour son utilisation et qu’elles comprennent les risques 
encourus.

Tabac et nicotine
•  Les recharges de tabac conçues spécifiquement contiennent de la nicotine, 

qui crée une dépendance.

Ce symbole indique que 
la prudence est requise 
lors de l’utilisation du 
produit. Il est utilisé pour 
vous alerter des risques 
de blessures physiques.

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ 
ET INSTRUCTIONS
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•  IQOS ILUMA ONE™, et les recharges de tabac conçues spécifiquement ne  
sont pas sans risques. La meilleure façon de réduire les risques pour la santé 
liés au tabac est d’arrêter complètement de consommer des produits du 
tabac et de la nicotine.

•  Certains utilisateurs ont signalé des douleurs abdominales, des douleurs 
thoraciques, une sensation d’étouffement, une toux, des difficultés 
respiratoires, des étourdissements, une bouche sèche, une gorge sèche, une 
gingivite, des maux de tête, un malaise, une congestion nasale, des nausées, 
une irritation de la bouche, des palpitations, une irritation de la gorge et des 
vomissements.

•  Les produits à base de nicotine ne doivent pas être utilisés par des personnes 
qui ont ou qui sont susceptibles d’avoir des maladies cardiaques, qui sont 
diabétiques, épileptiques ou victimes de crises.

•  Les produits à base de nicotine ne doivent pas être utilisés pendant la 
grossesse ou pendant l’allaitement. Si vous êtes enceinte, si vous allaitez 
ou si vous pensez être enceinte, vous devriez complètement cesser toute 
consommation de tabac et de nicotine.

•  Arrêter de fumer ou passer à IQOS ILUMA ONE™ et aux 
recharges de tabac conçues spécifiquement ou à d’autres produits  
contenant de la nicotine peut nécessiter un ajustement de la posologie de 
certains médicaments (Ex : la théophylline, la clozapine, le ropinirole).

•  Si vous vous demandez si vous pouvez utiliser IQOS ILUMA ONE™ ou les 
recharges de tabac conçues spécifiquement en raison d’un problème de 
santé existant, vous devriez consulter un professionnel de santé.

 INFORMATIONS IMPORTANTES SUR LA SÉCURITÉ
AVERTISSEMENT  Risques d’étouffement, d’ingestion et de manipulation

Placez systématiquement IQOS ILUMA ONE™ et les recharges de tabac conçues 
spécifiquement hors de portée des enfants et des animaux domestiques.

•  RISQUE D’ÉTOUFFEMENT - Les recharges de tabac conçues spécifiquement 
contiennent de petites pièces métalliques aux arêtes tranchantes.

•  RISQUE D’INGESTION
 •  Si elles sont avalées, les recharges de tabac conçues spécifiquement 

peuvent causer de graves blessures aux organes internes car elles 
contiennent de petites pièces métalliques aux arêtes tranchantes.

 •  Si elles sont avalées, les recharges de tabac conçues spécifiquement 
peuvent présenter un risque d’intoxication à la nicotine.

 •  Si une recharge de tabac conçue spécifiquement est avalée, contactez 
immédiatement un médecin.

•  DANGER DE MANIPULATION - Ne démontez pas les recharges de tabac 
conçues spécifiquement car elles contiennent de petites pièces métalliques 
aux arêtes tranchantes. Jetez toujours les recharges de tabac conçues 
spécifiquement immédiatement après utilisation, conformément aux 
réglementations locales en matière d’élimination des déchets.

AVERTISSEMENT  Risques électroniques et liés à la batterie

Risques électriques
Le non-respect de ces avertissements et instructions 
de sécurité peut entraîner un incendie, une explosion, 
un choc électrique, des blessures ou des dommages 
au produit ou à d’autres biens :
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•  Seuls les utilisateurs prévus doivent utiliser 
IQOS ILUMA ONE™.

•  N’utilisez pas IQOS ILUMA ONE™ si l’utilisation 
d’appareils électroniques est interdite.

•  Ne chargez pas et n’utilisez pas IQOS ILUMA ONE™ 
ou ses accessoires s’ils sont endommagés, altérés 
ou cassés.

•  N’utilisez pas IQOS ILUMA ONE™ si la batterie 
semble fuir.

•  Chargez IQOS ILUMA ONE™ uniquement à 
l’intérieur, comme indiqué par le symbole , et 
en utilisant le câble de chargement (fourni dans 
la boîte) et l’adaptateur secteur (fourni dans la 
boîte) approuvés par le fabricant. N’utilisez jamais 
d’accessoires non approuvés par le fabricant. 
Reportez-vous à la section « Données techniques » 
et sur www.iqos.com pour plus de détails.

•  Ne chargez ce produit qu’en utilisant une très basse 
tension de sécurité. Consultez la section « Données 
techniques  » de ce mode d’emploi pour plus de 
détails.

•  N’utilisez pas, ne chargez pas et ne stockez pas 
IQOS ILUMA ONE™ dans des endroits à température 
élevée (comme à l’intérieur d’une voiture en été, ou 
à proximité de sources de chaleur telles que des 
radiateurs ou des feux).

•  N’utilisez pas IQOS ILUMA ONE™ à proximité de 
matériaux, liquides et gaz inflammables.

•  IQOS ILUMA ONE™, l’adaptateur secteur et le câble 
de chargement ne doivent jamais entrer en contact 
avec de l’eau et/ou avec d’autres liquides. Ne les 
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touchez pas s’ils sont mouillés ou immergés dans 
un liquide.

•  Ne nettoyez pas l’appareil avec un produit de 
nettoyage.

•  Nettoyez régulièrement le port de chargement USB 
de l’IQOS ILUMA ONE™ pour éviter l’accumulation 
de matières extérieures (telles que des particules de 
poussière), et inspectez le port USB pour retirer tout 
corps étranger avant d’utiliser le connecteur USB.

•  Fermez le capuchon de l’appareil après utilisation pour 
éviter l’accumulation de matières extérieures (telles 
que des particules de poussière) dans la chambre 
de chauffage. Inspectez la chambre de chauffage 
pour éliminer les corps étrangers avant d’utiliser 
RECHARGES DE TABAC CONÇUES 
SPÉCIFIQUEMENT.

•  Manipulez avec soin. Ne faites pas tomber 
IQOS ILUMA ONE™ et évitez les chocs violents.

•  Ce produit ne contient aucune pièce pouvant être 
réparée par l’utilisateur. N’essayez pas d’ouvrir, de 
modifier, de faire la maintenance ou de réparer un 
composant d’IQOS ILUMA ONE™, ni de remplacer 
un composant ou une batterie.

•  N’utilisez pas ce produit s’il a été exposé à une 
chaleur ou à une humidité excessive.

•  Ne touchez pas IQOS ILUMA ONE™ et/ou ses 
accessoires s’ils surchauffent, dégagent de la 
vapeur, s’enflamment ou brûlent. Si cela est faisable 
et possible, éteignez-les ou coupez l’alimentation 
électrique prudemment.
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•  N’essayez jamais d’insérer un autre objet qu’une 
RECHARGE DE TABAC CONÇUE SPÉCIFIQUEMENT 
dans la chambre de chauffage.

•  L’appareil ne peut être utilisé que dans la fourchette 
thermique >0 °C/<40 °C.

•  Les RECHARGES DE TABAC CONÇUES 
SPÉCIFIQUEMENT sont à usage unique et ne 
doivent jamais être réutilisées, allumées avec une 
allumette, un briquet ou n’importe quelle autre 
source de flamme.

Risques liés à la batterie
IQOS ILUMA ONE™ est alimenté par des batteries scellées au lithium-ion (Li-on). 
Dans des conditions normales d’utilisation, la batterie est scellée. Si le liquide 
de la batterie fuit, suivez ces précautions :
•  En cas d’ingestion de liquide provenant d’une fuite de batterie, consultez 

immédiatement un médecin. Ne provoquez pas de vomissements et 
n’ingérez aucune nourriture ni boisson.

•  En cas d’inhalation de vapeur provenant d’une fuite de batterie, respirez à 
l’air libre et consultez un médecin.

•  En cas de contact du liquide de la batterie avec la peau, lavez la zone 
touchée, y compris les mains et évitez tout contact avec les yeux.

•  Si du liquide provenant d’une fuite de batterie entre en contact avec les yeux, 
rincez immédiatement à l’eau courante pendant au moins 15 minutes et 
consultez un médecin.

PRÉCAUTION  Risque de brûlure thermique

 Le non-respect de ces avertissements et instructions de sécurité peut entraîner 
des brûlures thermiques :
•  Conservez IQOS ILUMA ONE™ et les recharges de tabac conçues 

spécifiquement dans un endroit propre, sec et frais.
•  N'exposez pas IQOS ILUMA ONE™ et les recharges de tabac conçues 

spécifiquement à des conditions d’humidité élevée ou à la lumière directe 
du soleil.

•  N’utilisez pas les recharges conçues spécifiquement si elles ont été exposées 
à une chaleur ou à une humidité excessive.

• Ne retirez pas une recharge conçue spécifiquement en cours d'utilisation.

PRÉCAUTION  Risque de réaction allergique

•  L’utilisation d’IQOS ILUMA ONE™ et des recharges de tabac conçues 
spécifiquement peut provoquer une réaction allergique, telle qu’un 
gonflement du visage, des lèvres, de la langue, des gencives, de la gorge ou 
du corps, des difficultés à respirer ou une respiration sifflante.

•  Cessez d’utiliser IQOS ILUMA ONE™ et les recharges de tabac conçues 
spécifiquement et consultez immédiatement un médecin si vous présentez 
l’un des symptômes listés ci-dessus, car ils peuvent indiquer une réaction 
allergique grave.
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Utilisation des RECHARGES DE TABAC CONÇUES SPÉCIFIQUEMENT
•  Utilisez uniquement IQOS ILUMA ONE™ avec les recharges de tabac conçues 

spécifiquement pour les appareils IQOS ILUMA ONE™.
•  N’utilisez jamais IQOS ILUMA ONE™ avec une cigarette ou des produits 

similaires.
•  Ne modifiez en aucun cas les recharges de tabac conçues spécifiquement  

de quelque manière que ce soit. N’ajoutez aucune substance aux recharges 
de tabac conçues spécifiquement. Cela pourrait vous être préjudiciable.

Stockage
•  Conservez l’appareil dans un endroit propre, sec et frais. Ne pas le placer 

dans des températures supérieures à 60 °C.
•  Placez l’appareil dans un endroit inaccessible aux enfants.

Signalement d’effets indésirables ou d’incidents
•  Si vous ressentez un effet indésirable sur votre santé lors de l’utilisation 

d’IQOS ILUMA ONE™ et/ou des recharges de tabac conçues spécifiquement, 
consultez un professionnel de la santé.

•  Vous pouvez signaler directement tout effet indésirable ou incident en 
contactant votre service client local (vous trouverez les coordonnées dans 
la brochure Service client et Garantie). Le signalement d’effets secondaires 
nous permet de collecter de plus amples informations sur la sécurité de ce 
produit.

•  Pour plus d’informations, consultez www.iqos.com

DONNÉES TECHNIQUES
Appareil : 
IQOS ILUMA ONE™ Modèle M0004
Type de batterie : 
Batterie rechargeable Li-ion 
Sortie : 5 V  2 A
Bluetooth® 5.0

L’IQOS ILUMA ONE™ est marqué du symbole  suivi de « SxxAxx », ce qui 
indique que l’IQOS ILUMA ONE™ ne peut être chargé qu’en utilisant l’un des 
modèles d’adaptateur secteur approuvés listés ci-dessous.

Adaptateurs secteur :
Modèles : S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, 
S82A42, S82A43, S82A45, S82A46
Alimentation : 100 V-240 V~50-60 Hz 0,3 A
Sortie : 5 V  2 A
Puissance de sortie : 10 W
Efficacité active moyenne : 79,0 %
Consommation en veille : <0,09 W

Utiliser avec un câble de chargement

INFORMATION RELATIVE AU RECYCLAGE D’IQOS ILUMA ONE™
Valable dans toute l’Union européenne et AELE

Ce symbole sur le produit ou sur son emballage indique que ce produit 
et ses parties individuelles (y compris les batteries) ne doivent pas être 
éliminés avec les autres déchets ménagers. Il est de votre responsabilité 

de vous débarrasser de vos équipements usagés en les remettant à un point de 
collecte dédié au recyclage des déchets d’équipements électriques et 
électroniques. Les batteries qui ne sont pas incorporées dans l’équipement 
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doivent être retirées et recyclées séparément avant de déposer l’appareil en 
point de collecte. Elles peuvent être rapportées gratuitement au point de vente. 
Il est de votre responsabilité de supprimer au préalable les données 
personnelles de l’appareil jeté.

Réutilisation, recyclage et autres réparations
Le tri sélectif et le recyclage de vos équipements usagés (y compris les batteries) 
contribuent à préserver les ressources naturelles et à assurer leur recyclage de 
manière à protéger la santé humaine et l’environnement. La mise au rebut 
d’équipements usagés en tant que déchets ménagers non triés (par exemple 
par incinération ou remblai) peut avoir des effets négatifs sur l’environnement 
et la santé humaine. Dès que cela est possible, les propriétaires peuvent confier 
leurs équipements usagés à des structures de reprise ou de collecte gérées 
par les collectivités territoriales de gestion des déchets. Cela garantit une 
élimination appropriée des anciens appareils. Pour plus d’informations sur les 
endroits où vous pouvez déposer vos équipements usagés pour le recyclage, 
veuillez contacter votre mairie, votre service d’élimination des déchets 
ménagers local ou le magasin où vous avez acheté le produit.

Pour la Suisse :
Les propriétaires d’appareils et de batteries usagés, achetés auprès de Philip 
Morris Switzerland Sàrl, peuvent les rapporter gratuitement dans n’importe 
quelle Boutique IQOS en Suisse.

INSTRUCTIONS DE RETRAIT DE LA BATTERIE 
(POUR L’ÉLIMINATION ET LE RECYCLAGE)
Les batteries ne doivent pas être retirées par le consommateur. À la fin 
de la vie du produit, seul un recycleur agréé peut retirer les batteries en 
toute sécurité, en respectant les étapes suivantes.

Appareil IQOS ILUMA ONE™ :
Étape 1 : L’appareil doit être complètement déchargé avant démontage.
Étape 2 : Retirez le couvercle et les vis situés au bas de l’appareil.
Étape 3 : Sortez l’assemblage hors du boîtier.
Étape 4 : Retirez les vis du support USB et soulevez le connecteur FPC.
Étape 5 : Débranchez le connecteur de la batterie et soulevez-la.
Étape 6 :  À l’aide d’un outil plat large et non tranchant, retirez la batterie en 

la poussant depuis l’ouverture derrière le châssis du moteur pour 
décoller la batterie de l’adhésif.

Étape 7 : Jetez-la conformément aux réglementations locales.

Déclaration de conformité
Par la présente, Philip Morris Products S.A. déclare que l’IQOS ILUMA ONE™ 
est conforme aux exigences essentielles et aux autres dispositions pertinentes 
de la directive 2014/53/UE. La déclaration officielle de conformité peut être 
consultée à l’adresse : www.pmi.com/declarationofconformity
IQOS ILUMA ONE™ fonctionne dans la bande de fréquences 2,402 –2,480 GHz 
avec une puissance de sortie RF maximale de 10 dBm.
Cet appareil est conforme aux limites d’exposition RF et a été évalué 
conformément aux conditions d’exposition portable selon la norme EN 
62311:2008.

Suisse:
Importé par Philip Morris Products Sàrl, 
Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel (Suisse)
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Conçu et fabriqué sous l’autorité de Philip Morris Products S.A., 
Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Suisse.

La marque et les logos Bluetooth® sont des marques déposées appartenant 
à Bluetooth SIG, Inc. et toute utilisation de ces marques par Philip Morris 
Products SA et ses sociétés affiliées est soumise à une licence. Les autres 
marques et noms commerciaux sont ceux de leurs propriétaires respectifs.

Des informations complémentaires sur la licence du micrologiciel pour 
IQOS ILUMA ONE™ sont disponibles sur www.iqos.com.

© 2021 Copyright Philip Morris Products S.A.
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ITALIANO

LEGGERE TUTTE LE ISTRUZIONI E GLI AVVISI DI SICUREZZA 
PRIMA DELL’USO PER EVITARE LESIONI.
Le Istruzioni e gli Avvisi di Sicurezza contenuti nel 
presente documento non possono coprire tutte le possibili 
condizioni e situazioni che potrebbero presentarsi. Occorre 
prestare la massima cautela e attenzione.

CONSERVARE LE PRESENTI 
ISTRUZIONI E AVVISI DI 
SICUREZZA PER UNA FUTURA 
CONSULTAZIONE POICHÉ 
CONTENGONO INFORMAZIONI 
IMPORTANTI.
Utenti a cui è destinato il prodotto
•  IQOS ILUMA ONE™ e gli stick di tabacco appositamente progettati sono 

destinati esclusivamente all’utilizzo da parte di adulti (almeno 18 anni).
•  IQOS ILUMA ONE™ e gli stick di tabacco appositamente progettati sono 

destinati all’utilizzo da parte di adulti che altrimenti continuerebbero a usare 
prodotti contenenti tabacco o nicotina.

•  I minorenni non devono utilizzare IQOS ILUMA ONE™ o gli stick di tabacco 
appositamente progettati in nessuna circostanza.

•  Questo prodotto non è destinato a essere utilizzato da persone con ridotte 
capacità fisiche, sensoriali o mentali o prive della necessaria conoscenza o 
esperienza, a meno che ciò non avvenga sotto opportuna supervisione o una 
volta ricevute le dovute istruzioni per farne un uso sicuro e comprenderne 
i rischi connessi.

Tabacco e nicotina
•  Gli stick di tabacco appositamente progettati contengono nicotina, sostanza 

che crea dipendenza.
•  IQOS ILUMA ONE™ e gli stick di tabacco appositamente progettati non 

sono prodotti privi di rischi. Il modo migliore per ridurre i rischi per la salute 
correlati al tabacco è quello di abbandonare del tutto l’uso del tabacco e 
della nicotina.

Questo è un simbolo di 
avviso per la sicurezza. 
Viene utilizzato per 
avvertire del pericolo di 
possibili lesioni fisiche.

ISTRUZIONI E AVVISI DI 
SICUREZZA
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•  Alcuni utilizzatori potrebbero avvertire dolori addominali, dolori al petto, 
sensazione di soffocamento, tosse, difficoltà a respirare, capogiri, secchezza 
delle fauci, secchezza della gola, gengivite, mal di testa, malessere, naso 
chiuso, nausea, irritazione della bocca, palpitazioni, irritazione della gola e 
vomito.

•  I prodotti contenenti nicotina non sono destinati a persone che soffrono 
o sono a rischio di problemi cardiaci, diabete, epilessia o che soffrono di 
convulsioni.

•  I prodotti contenenti nicotina non dovrebbero essere utilizzati in gravidanza 
o durante l’allattamento. In caso di gravidanza, certa o presunta, o  
allattamento, interrompere completamente il consumo di tabacco e nicotina.

•  Quando si smette di fumare o si passa a IQOS ILUMA ONE™ e agli stick di 
tabacco appositamente progettati o ad altri prodotti contenenti nicotina, 
potrebbe essere necessario regolare le dosi di determinate medicine (ad es. 
teofillina, clozapina, ropinirolo).

•  In caso di dubbi sull’uso di IQOS ILUMA ONE™ o degli stick di tabacco 
appositamente progettati in concomitanza con una condizione medica  
pre-esistente, consultare un medico.

 INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA
ATTENZIONE  Pericolo di soffocamento, ingestione e manipolazione

Tenere sempre il dispositivo IQOS ILUMA ONE™ e gli stick di tabacco 
appositamente progettati fuori dalla portata di bambini e/o animali domestici.

•  PERICOLO DI SOFFOCAMENTO: gli stick di tabacco appositamente progettati 
contengono componenti metallici di piccole dimensioni con estremità 
affilate.

•  PERICOLO DI INGESTIONE:
  •  Se gli stick di tabacco appositamente progettati vengono ingeriti possono 

provocare lesioni gravi agli organi interni data la presenza di componenti 
metallici di piccole dimensioni con estremità affilate.

  • Se ingeriti, gli stick di tabacco appositamente progettati possono 
comportare il rischio di intossicazione da nicotina.

  • Se gli stick di tabacco appositamente progettati vengono ingeriti,  
consultare immediatamente un medico.

•  PERICOLO DI MANIPOLAZIONE: non scomporre gli stick di tabacco 
appositamente progettati poiché contengono componenti metallici di 
piccole dimensioni con estremità affilate. Smaltire sempre gli stick di tabacco 
appositamente progettati subito dopo l’uso secondo quanto previsto dalle 
normative locali.

ATTENZIONE  Rischi elettronici e legati alla batteria

Rischi elettrici
La mancata osservanza delle presenti Istruzioni 
e Avvisi di Sicurezza potrebbe causare incendi, 
esplosioni, shock elettrici, lesioni o danni al prodotto 
o ad altre proprietà.
•  IQOS ILUMA ONE™ deve essere usato solo dagli 

utenti a cui è destinato.
•  Non utilizzare IQOS ILUMA ONE™ nei luoghi in cui è 

proibito l’uso di dispositivi elettronici.
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•  Non caricare o usare IQOS ILUMA ONE™ o gli 
accessori se sono danneggiati, manomessi o rotti.

•  Non usare IQOS ILUMA ONE™ se le batterie 
sembrano perdere liquido.

•  IQOS ILUMA ONE™ deve essere caricato 
esclusivamente in luoghi chiusi come indicato 
dal simbolo , usando un Cavo per la Ricarica 
(fornito in dotazione nella confezione) e un 
Adattatore di Alimentazione (fornito in dotazione 
nella confezione) approvati dal produttore. Non 
utilizzare accessori non approvati dal produttore. 
Consultare la sezione “Specifiche tecniche” e 
www.iqos.com per maggiori informazioni.

•  Il prodotto deve essere caricato esclusivamente 
con bassissima tensione di sicurezza. Consultare la 
sezione "Specifiche tecniche" della presente Guida 
utente per i dettagli.

•  Non usare, caricare o conservare 
IQOS ILUMA ONE™ in luoghi con elevate 
temperature (ad esempio all’interno di un’auto in 
estate o vicino a fonti di calore come termosifoni 
o fuochi).

•  Non utilizzare IQOS ILUMA ONE™ in presenza di 
materiali, liquidi e gas infiammabili.

•  Non mettere a contatto IQOS ILUMA ONE™, 
l’Adattatore di Alimentazione e il Cavo per la 
Ricarica con nessun liquido. Non toccarli se sono 
bagnati o sono stati immersi in un liquido.

•  Non pulire il dispositivo con detergenti.
•  Pulire regolarmente la porta di ricarica USB di 

IQOS ILUMA ONE™ per evitare l’accumulo di corpi 
estranei (ad es. particelle di polvere) e verificare 
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che la porta USB non presenti corpi estranei prima 
di utilizzare il connettore USB.

•  Chiudere il cappuccio del dispositivo dopo l’uso per 
evitare l’accumulo di corpi estranei (ad es. particelle 
di polvere) nella camera riscaldante e verificare che 
quest’ultima non presenti corpi estranei prima di 
utilizzare gli STICK DI TABACCO APPOSITAMENTE 
PROGETTATI.

•  Maneggiare con cura. Non far cadere 
IQOS ILUMA ONE™ o sottoporlo a forti urti.

•  Questo prodotto non contiene parti che sono 
riparabili dagli utenti. Non tentare di aprire, 
modificare, riparare, smontare o effettuare altri 
interventi sui componenti di IQOS ILUMA ONE™  
o di sostituire gli stessi o le batterie.

•  Non utilizzare questo prodotto dopo un’eccessiva 
esposizione a freddo, calore o umidità.

•  Non toccare IQOS ILUMA ONE™ e/o i suoi 
accessori in caso si surriscaldino, emettano 
scintille, emettano fumo, prendano fuoco o brucino. 
Se del caso e possibile, spegnere o scollegare 
l’alimentazione con cautela.

•  Non tentare di inserire nella camera riscaldante 
altri oggetti che non siano gli STICK DI TABACCO 
APPOSITAMENTE PROGETTATI.

•  Utilizzare il dispositivo esclusivamente a 
temperature tra 0° e 40°C.

•  Gli STICK DI TABACCO APPOSITAMENTE 
PROGETTATI sono monouso e non devono mai 
essere riutilizzati o accesi con fiammiferi, accendini 
o altre sorgenti di fiamme.
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Rischi legati alla batteria
IQOS ILUMA ONE™ è alimentato da batterie agli ioni di litio (Li-ion) chiuse 
ermeticamente. In condizioni normali di utilizzo, la batteria è chiusa 
ermeticamente. Se si notano perdite del liquido della batteria, seguire le 
seguenti precauzioni:

•  In caso di ingestione del liquido della batteria, consultare immediatamente 
un medico. Non indurre il vomito o ingerire cibo o bevande.

•  Se il liquido della batteria viene inalato, respirare aria fresca e consultare un medico.
•  Se il liquido della batteria viene a contatto con la pelle, sciacquare 

immediatamente la parte interessata e le mani e non toccare gli occhi.
•  Se il liquido della batteria viene a contatto con gli occhi, sciacquare 

immediatamente con acqua corrente per almeno 15 minuti e consultare un 
medico.

CAUTELA  Rischio di ustioni
 La mancata osservanza delle presenti Istruzioni e Avvisi di sicurezza potrebbe 
provocare ustioni:
•  Conservare IQOS ILUMA ONE™ e gli stick di tabacco appositamente progettati 

in un luogo pulito, fresco e asciutto.
•  Non esporre IQOS ILUMA ONE™ e gli stick di tabacco appositamente 

progettati a livelli di umidità elevata o alla luce diretta del sole.
•  Non utilizzare stick di tabacco appositamente progettati che sono stati 

esposti a condizioni di calore eccessivo o di umidità elevata.
• Non rimuovere gli stick di tabacco appositamente progettati durante l’utilizzo.

CAUTELA  Rischio legato a reazioni allergiche

•  L’uso di IQOS ILUMA ONE™ e degli stick di tabacco appositamente progettati 
potrebbe provocare una reazione allergica come ad esempio gonfiore 
del viso, delle labbra, della lingua, delle gengive, della gola o del corpo, 
respirazione difficoltosa, affanno.

•  Interrompere l’uso di IQOS ILUMA ONE™ e degli stick di tabacco 
appositamente progettati e consultare immediatamente un medico se si 
verifica uno dei sintomi sopra citati che possono indicare una grave reazione 
allergica.

Uso degli STICK DI TABACCO APPOSITAMENTE PROGETTATI
•  Utilizzare IQOS ILUMA ONE™ esclusivamente con gli stick di tabacco 

appositamente progettati per i dispositivi IQOS ILUMA ONE™.
•  Non utilizzare IQOS ILUMA ONE™ con sigarette o prodotti simili.
•  Non utilizzare gli stick di tabacco appositamente progettati con le generazioni 

precedenti di dispositivi IQOS (IQOS 3 DUO™ o precedenti).
•  Non modificare gli stick di tabacco appositamente progettati in alcun modo 

o aggiungervi qualsiasi sostanza, poiché ciò potrebbe causare lesioni.

Conservazione
•  Il dispositivo deve essere conservato in un luogo pulito, fresco e asciutto. 

Non conservare a temperature superiori a 60°C.
•  Conservare in un luogo inaccessibile ai bambini.

Segnalazione di eventi avversi
•  Se si avvertono effetti indesiderati sulla salute durante l’utilizzo di 

IQOS ILUMA ONE™ e/o degli stick di tabacco appositamente progettati, 
consultare un medico.

•  Per segnalare eventi avversi, contattare direttamente il Servizio Clienti 
locale (i recapiti sono indicati nella guida Servizio Clienti e Garanzia). 
La segnalazione di effetti collaterali può aiutarci a fornire maggiori 
informazioni sulla sicurezza del prodotto.

•  Per maggiori informazioni, visitare il sito www.iqos.com
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SPECIFICHE TECNICHE
Dispositivo:
IQOS ILUMA ONE™
Modello M0004
Tipo di batteria:  
batteria agli ioni di litio ricaricabile 
Ingresso: 5 V  2 A
Bluetooth® 5.0

IQOS ILUMA ONE™ presenta il simbolo  seguito da "SxxAxx" a indicare 
che può essere caricato esclusivamente mediante uno dei modelli di 
Adattatore di Alimentazione approvati ed elencati di seguito.

Adattatore di Alimentazione
Modello: S52A21, S21A20, S21A22, S21A23, S21A25, S21A27, S82A40, S82A41, 
S82A42, S82A43, S82A45, S82A46
Ingresso: 100 V-240 V~50-60 Hz 0,3 A
Uscita: 5 V  2 A
Potenza in uscita: 10,0 W
Rendimento medio in modo attivo: 79,0%
Consumo energetico a vuoto: <0,09 W

Usare con il Cavo per la Ricarica

INFORMAZIONI PER LO SMALTIMENTO DI IQOS ILUMA ONE™
Valido nei paesi dell’UE e dell’EFTA

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto stesso  
e i singoli componenti (comprese le batterie) non devono essere smaltiti con 
gli altri rifiuti domestici. È pertanto tua responsabilità smaltire 

l’apparecchiatura di scarto consegnandola ad un punto di raccolta preposto per il 
riciclo di rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche.
Le batterie che non sono integrate nell’apparecchiatura di scarto devono essere 
separate dalla stessa e smaltite separatamente prima della consegna al punto 
di raccolta. Inoltre, è possibile restituire gratuitamente le batterie di scarto al 
punto vendita. L’eliminazione di eventuali dati personali sull’apparecchiatura 
di scarto è di responsabilità del cliente.

Riutilizzo, riciclo e altre forme di recupero
La raccolta separata e il riciclo dei rifiuti dell’apparecchiatura di scarto (comprese 
le batterie) al momento dello smaltimento contribuiranno a preservare le risorse 
naturali e assicureranno un riciclo che tuteli la salute e l’ambiente. Lo smaltimento di 
apparecchiature di scarto tra i rifiuti urbani misti (ad esempio in discariche o tramite 
incenerimento) può avere effetti negativi sull’ambiente e sulla salute. I proprietari di 
apparecchiature di scarto possono consegnarle, nel quadro delle possibilità, per la 
restituzione o la raccolta di apparecchiature di scarto presso le autorità preposte alla 
gestione dei rifiuti, al fine di assicurare un corretto smaltimento dei vecchi dispositivi. 
Per maggiori informazioni sui punti di raccolta delle apparecchiature di scarto ai fini 
del riciclo, rivolgersi agli uffici locali preposti, al servizio di smaltimento dei rifiuti 
domestici locale o al negozio in cui il prodotto è stato acquistato.
Per l’Italia:
Inoltre, è possibile restituire gratuitamente le apparecchiature di scarto  
al punto vendita al momento della fornitura di una nuova apparecchiatura 
elettrica ed elettronica. Le apparecchiature di scarto possono essere in ogni 
caso restituite gratuitamente ai punti vendita con superficie di vendita di 
apparecchiature elettriche ed elettroniche (“AEE”) al dettaglio superiore ai 
400 mq. L’importatore del prodotto a livello locale provvederà a finanziare 
il trattamento e il riciclo delle apparecchiature di scarto consegnate presso i 
punti di raccolta designati conformemente ai requisiti locali.
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Registro A.E.E. n: IT16060000009351

Per la Svizzera:
I proprietari di apparecchiature di scarto e batterie acquistate da Philip 
Morris Switzerland Sàrl possono restituirle gratuitamente presso un qualsiasi 
Boutique IQOS in Svizzera.

ISTRUZIONI PER LA RIMOZIONE DELLA BATTERIA 
(A FINI DI SMALTIMENTO E RICICLO)
Il cliente non deve rimuovere le batterie. Al termine del ciclo di vita del 
prodotto, le batterie possono essere rimosse in sicurezza esclusivamente 
da un operatore autorizzato al riciclo seguendo la procedura qui riportata.

Dispositivo IQOS ILUMA ONE™
1:  il dispositivo deve essere completamente scarico prima di essere smontato.
2: rimuovere la custodia esterna e le viti nella parte inferiore del dispositivo.
3: sfilare il gruppo dall’alloggiamento.
4:  rimuovere le viti dal supporto USB e sollevare il circuito stampato flessibile (FPC). 
5: scollegare il connettore della batteria e sollevarlo. 
6:  utilizzando un utensile largo, piatto e non affilato, rimuovere la batteria 

spingendo dall’apertura dietro al telaio del motore per staccarla dall’adesivo.
7: smaltire secondo le normative locali.

Conferma di conformità
Con la presente, Philip Morris Products S.A. dichiara che IQOS ILUMA ONE™ 
è conforme ai requisiti essenziali e alle relative disposizioni della Direttiva 
2014/53/UE. La Dichiarazione di Conformità ufficiale è consultabile alla pagina: 
www.pmi.com/declarationofconformity
IQOS ILUMA ONE™ opera nella banda di frequenza 2,402 – 2,480 GHz con una 
potenza di uscita RF massima di 10,0 dBm.
Il dispositivo è conforme ai limiti di esposizione RF ed è stato verificato in 
conformità alle condizioni di esposizione dei dispositivi portatili secondo la 
norma EN 62311:2008.
Progettato da e prodotto per conto di Philip Morris Products S.A., 
Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel, Svizzera.

Svizzera:
Importato da Philip Morris Products Sàrl, 
Quai Jeanrenaud 3, 2000 Neuchâtel (Svizzera)

Il marchio e i loghi Bluetooth® sono marchi registrati di proprietà di Bluetooth 
SIG, Inc. e qualsiasi uso di tali marchi da parte di Philip Morris Products S.A. 
e delle sue affiliate è concesso sotto licenza. Gli altri marchi e i nomi 
commerciali appartengono ai rispettivi proprietari.

Ulteriori informazioni sulla licenza firmware per IQOS ILUMA ONE™ 
sono disponibili su www.iqos.com.

© 2021 Copyright Philip Morris Products S.A.
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